



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
COORDENAÇÃO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA – CEAD**

**EDITAL RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 29/2017/PRE/CEAD/UFCG**

No Edital Nº 29/2017/PRE/CEAD/UFCG, onde se lê: Serão 04 (doze) bolsas [...], leia-se Serão 04 (quatro) bolsas.

Campina Grande, PB, 18 de maio de 2017.

**Dr. Alarcon Agra do Ó**  
Pró-Reitor de Ensino UFCG

**Dr.ª Edjane Dias**  
Coordenadora da CEAD/PRE/UFCG